

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ
ФКТ Технологічних систем і логістики
студентів 1 курсу Магістри у осінньому семестрі 2020-2021 навчального року

День	Пара	ТТ20-2м (52 ТТ)	
Понеділок	1	Проектний аналіз і керування технологічними процесами на транспорті (дистанційно)	
		Представлення проф. інформ. на міжнародному рівні (дистанційно)	
	2	Представлення проф. інформ. на міжнародному рівні (дистанційно)	
		Управління ланцюгами поставок запасами і логістичними центрами та ефективність на транспорті при перевезенні с/г вантажів (дистанційно)	
	3	Наукові дослідження в проф.. діяльності і їх застосування (дистанційно)	
		Управління вантажними та пасажирськими перевезеннями (дистанційно)	Оптимізація логістичних рішень у транспортних системах аграрного виробництва (дистанційно)
	4	Інтелектуальні транспортні системи і логістичний моніторинг (дистанційно)	Управління функціонуванням транспортних систем в агропромисловому виробництві (дистанційно)
Вівторок	1	Управління вантажними та пасажирськими перевезеннями 315 ТСЛ	Оптимізація логістичних рішень у транспортних системах аграрного виробництва 218 ТСЛ
		Наукові дослідження в проф.. діяльності і їх застосування 315 ТСЛ	
	2	Технології перевезень пасажирів та вантажів у міжнародному сполученні і митні особливості 315 ТСЛ	
		Управління ланцюгами поставок запасами і логістичними центрами та ефективність на транспорті при перевезенні с/г вантажів 315 ТСЛ	
	3	Технології перевезень пасажирів та вантажів у міжнародному сполученні і митні особливості 315 ТСЛ	
4			
Середа	1	Проектний аналіз і керування технологічними процесами на транспорті 316 ТСЛ	
	2	Інформаційні технології і програмні засоби управління 316 ТСЛ	
	3	Інформаційні технології і програмні засоби управління 316	Інтелектуальні транспортні системи і логістичний моніторинг 316 ТСЛ
44			
Четвер	1	День дипломного проектування	
	2		
	3		
	4		
П'ятниця	1	День дипломного проектування	
	2		
	3		
	4		

БМ- вул. Алчевських, 44
МСМ – пр. Московський, 45
ПХВ – вул. Митрофанівська, 92
ЕКТ – вул. Різдва, 19
ТС – пр. Московський, 45 (лабораторний корпус)
ТСЛ – пр. Ювілейний, 65 Г

Керівник навчального відділу
Бережна Н.Г.